Готов ли ребенок к школе? Как оценить и что рекомендовать родителям

Советы родителям

Учите детей решать нестандартные задачи, принимать решения. Приучайте не ждать новой инструкции, алгоритма, а самому искать решение. Если учить по принципу «делай, как мы», то тогда дети в школе будут испытывать трудности.

Организуйте творческое общение. Это поможет преодолеть исполнительное отношение к школе, справиться с неумением говорить о задаче. Ставьте ребенка в ситуации, которые требуют собственного отношения. Нужно, чтобы он учился свободно общаться, высказывать мнение и нарушил привычную схему «приказ – подчинение». Только с ходу не ориентируйте на успехи.

Посмотрите, как ребенок выполняет задание. Если исправляет ошибку, то он готов к сотрудничеству со взрослым. Если выслушивает замечания, но продолжает делать по-своему, то это признак психологической незрелости.

Заинтересуйте заданием. Только тогда психологически незрелый ребенок сможет выполнять требования пелагога. Предлагайте задания-довущки. Это задачи упражнения в которых вы заведомо допускаете.

ошибку и настаиваете на своей правоте, дети должны опровергнуть, подыскать собственные аргументы, возражения. Поощряйте самые слабые попытки сказать что-то по содержанию разговора, выговориться. Пусть расскажет сюжет рисунка, фантазию. Неожиданно оценивайте действия. Чередуйте похвалу и порицание.+